
第26回浦安市⺠まつりの開催結果概要第26回浦安市⺠まつりの開催結果概要

• 令和6年4月27日(土)、28日(日)午前10時〜午後4時に、浦安公園と境川のエリアで第26回浦安市⺠まつりが開催された。
• 第48回浦安植木まつり、浦安市消防本部設立50周年記念消防広場などのイベントと同時開催された。
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境川かわまちを進める会
（出店コーナー）

境川東水門周辺まち歩き 飲食・物販等テント
（イートインエリア）

伝馬船体験 べか船体験 Eボート体験

■告知チラシ

カヌー体験 フリーマーケットエリア
（境川エリア）

川カフェ
（境川沿い）

資料２
令和６年６月３０日

第7回進める会
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27日 28日 2日間合計

大人 こども 大人 こども 大人 こども 来客数（人） 売上（円）

べか船 48 33 44 22 92 55 147 11,950

伝馬船 17 14 17 14 34 28 62 4,800

カヌー 56 79 65 87 121 166 287 20,400

Eボート 85 124 112 117 197 241 438 31,750

総合計 206 250 238 240 444 490 934 68,900

※体験料：大人100円/こども50円

■乗船体験と川カフェの結果■乗船体験と川カフェの結果

• 舟運では、2日間で約900人以上が参加し、約7万円の売上であった。

• 川カフェについては、2日間で約260人が来店し、約23万円の売上があり、「次回も参加したい」とのご意見をいただいた。

• イベント実施時の境川沿いでの水辺のアクティビティ実施やカフェ出店のポテンシャルが高いことが考えられる。

【 川カフェの結果】

項目 回答

開催時間（⻑いか短いか） どちらでもない

開催希望場所 境川沿い

開催希望場所 ５⽉中旬〜ＧＷ連休明け

目的 達成できなかった

出店料（2日間：20,000円） 高い

次回の参加したいか 参加したい

27日 28日 合計

売上（円） 82,800 144,000 226,800

必要経費（円）
（仕入・人件費等）

68,500 112,600 181,100

来客数（人） 100 160 260

• 川沿いのカフェには興味をひいてもらえたり、グリーンカレーラーメンの評判がとても良かったが、浦安公園側からの来場者が少なく、
場所がわからなかったようだ。店舗案内板より探しても見つからなかったと、地図上のわかりにくい案内不明な点を指摘された。

• 川沿いのカフェに対する、間口の段差は、鉄の柵によって飲食の販売に支障があった。ボートのチケット購入導線同様に、事前打ち合
わせどおりに鉄柵を撤去し、段差解消用スロープが欲しかった。急遽事前話し合いの内容が変更され、大変残念に思った。

【乗船体験の結果】

（NEXT30アンケート自由意見）

（NEXT30アンケート意見）（来客数＆売上）

（来客数＆売上）
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27日 28日 2日間合計

①11時の会 ②14時の会 ①11時の会 ②13時の会 ③15時の会 参加者数

参加者数 1 4 6 7 0
18人

日合計 5 13

※参加費：無料

■街歩きの結果■街歩きの結果

• 東水門、境川公園など、境川周辺を1時間で歩くコース。

• 現地にて参加者を募集し、2日間で18人が参加した。

• 参加者はイベント実施時の境川沿いでの境川や排水機場・水門に興味があるとの回答が比較的多かった。

【街歩きの結果】
（参加者数）

※1：参加予定も含むため、実際の参加者数よりも多い
※2：Q1で気になった場所が「ある」と回答した回答者数

（アンケート結果より）

Q１：街歩きに参加（予定）し、気になった
場所の有無（n=44※1）

Q２：具体に気になった場所（n=17※2）



■かわまちづくりアンケート結果（ｎ＝200）■かわまちづくりアンケート結果（ｎ＝200）

■回答数及び回答者の属性

• イベント実施の2日間で合計200名の方に、かわまちづくりアンケートを実施した（回答者には川カフェ50円引き券を配布）。

• 回答者の属性として、女性が6割、年齢は40代以上が7割を占め、40代・60代が多い結果となった。

• お住まいの地域については、全体の約8割が市内（元町・中町・新町）から来場されたという結果となった。
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■かわまちづくりアンケート結果（ｎ＝200）■かわまちづくりアンケート結果（ｎ＝200）

■認知度・訪問頻度

• 境川について、「よく知っている」・「知っている」を合わせて、約9割が境川について知っている。

• 境川の訪問頻度について、約5割が「週１回〜毎⽇」境川を訪問している。
• 「境川かわまちづくり」について、約3割が「よく知っている・知っている」。
• 当日の参加（予定）のプログラムについては、「川カフェ」に次いで「街歩き」の割合が多い結果となった。

• 今後かわまちづくり計画の推進にあたり、かわまちづくりの認知度や境川への訪問頻度を効果指標として、その向上を目指していく。
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■かわまちづくりアンケート結果（ｎ＝200）■かわまちづくりアンケート結果（ｎ＝200）

■利用したいサービスについて
• 利用したいサービス・施設については、「カフェ」が最も多く、次いで「キッチンカー」、「水上アクティビティ（SUP、カヌー）」
といった飲食の提供と水上アクティビティの需要が高い結果となった。

• 会場までの交通手段については、市内からの来場者は多いことから「徒歩」・「自転車」が最も多い結果となった。

• イベント内容、その他ご意見から、「子供が楽しめる空間」や「川遊び」といったご意見が多く見られたことから、子供が楽しむ空間の需要
が高いこともわかった。
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※交通手段が「電車」と回答された方

水上アクティビティ（SUP,カヌー）

（ｎ＝200）

（ｎ＝200） （ｎ＝200）
（ｎ＝9）



■かわまちづくりアンケート結果（ｎ＝200）■かわまちづくりアンケート結果（ｎ＝200）

■境川の水辺空間や活動に関してのご意見・ご要望・ご感想（自由意見）

• 「川遊び・釣り・カヌーができる場所がほしい」といった親水性の向上を求めるご意見や、境川・水門の説明の設置、水質改善
についてのご意見が多く見られた。

• その他、ゴミ拾いイベントの実施、定期的なフリーマーケットの実施、焚火の実施等のご意見が見られた。
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• 普段よく散歩しています。桜の季節は何かあると楽しいかと思います。

• 今後工事予定の排水機場横の回遊通路は面白いと思いました。

• 境川について詳しく知ることが出来ました。ありがとうございました。
• 川沿いの歩道に境川の解説があるともっと多くの人に境川のことを知ってもらえると思います

• 境川周辺にたたき池を増設し、錦鯉や金魚を飼育して欲しい。秋山吉五郎記念館を作って欲しい。

• 歩行の連続性
• 子供がゴミ拾い好きなので、定期的にゴミ拾いイベントやって欲しいです！

• 歩きやすく道路が整備されるのは良いです。緑はなるべく多く残して置いてくださると嬉しいです。暑い日が多いので少しでも涼しくな
るために。

• 子供が川で遊べるような場が欲しいと思います。
• 釣りをできる場所を増やして欲しい。

• 水を綺麗にして欲しい

• 子供が危なくない様に近所の人が見守りを。
• 散歩しているとトイレが少ないと感じる

• 風が通り涼しいことを生かした空間づくりに期待します。
• 知らないところを見る事ができました

• 市⺠まつり 天候 良し

• 水門の説明などもっとあるとよい。ダムカードみたいなものを作るなど。
• 子供が水に親しめる施設があるといいと思います。

• 川沿いに入れるようにして欲しい

• もっと川や海を利用して欲しい
• イベントがあれば行ってみたい。赤ちゃんや子供が参加する催しなど。

• 焚き火できる場所が欲しい

• フリーマーケットを定期的に行えば良いのでは。
• 高齢者が座ってやすめるベンチがあると(増加すると)良い

• スタッフさんのパワーを感じます‼Good!
• 境川周辺を賑やかにして欲しい
• カヌーが気になった。水質改善。橋を増やす。

• カヌーをこれからやります。楽しみです。

• 浦安の活性を楽しみにしています‼

境川の水辺空間や活動に関してのご意見・ご要望・ご感想


